

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE DEFENSA

42980 *Anuncio de corrección de errores de la Subdirección General de Servicios Económicos y Pagadurías. Objeto: Impartición para el año 2014 del 17.º curso de español para extranjeros.*

Advertido error en el anuncio de licitación Expediente VP. 3285 publicado en el BOE n.º 269, página 56545, en el punto 5, donde dice importe total: 126.705,00 debe de decir importe total: 75.000,00. En el punto 8.a, donde dice fecha límite de presentación: 20 de noviembre de 2013 debe de decir fecha límite de presentación: 29 de noviembre de 2013 y en el punto 9.d, donde dice fecha y hora: 2 de diciembre de 2013 y 9 de diciembre de 2013 debe de decir: 9 de diciembre de 2013 y 13 de diciembre de 2013.

Asimismo se publicará en la plataforma de contratación del Estado Resolución del Órgano de Contratación de corrección de errores de la Cláusula 3 del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares.

Madrid, 14 de noviembre de 2013.- El TCol. de Intendencia, Jefe de la Unidad de Contratación.

ID: A130063854-1